

PRECAMPAÑA

Virgina Pérez 'ficha' por el PP de Gines como número dos

Los populares sitúan a su candidata a la Diputación en el Aljarafe al igual que hizo el PSOE con Villalobos

I. Alonso
SEVILLA

►El PP mueve ficha en el Aljarafe y sitúa a un peso pesado en uno de los municipios que en las elecciones de 2011 estuvo a punto de arrebatar a los socialistas. La candidata del PP a la Presidencia de Diputación y vicesecretaria de los populares andaluces, Virgina Pérez, irá como número dos en la lista por Gines, feudo en el que hace cuatro años hubo un empate técnico entre socialistas y populares -ocho ediles cada formación-, algo que se repitió en las autonómicas, donde el PP se alzó como fuerza más votada por dos papeletas.

Eso supone un cambio de aires de la dirigente popular, que en los pasados comicios



Virgina Pérez.

dada la confianza depositada por los aljarafeños en el proyecto popular en sucesivas citas electorales. Es más, aprovecharon para poner en valor la «eficacia en la

EN BREVE



ALCALÁ DE GUADAÍRA

La Procesadora traerá innovación para la industria. Alcalá de Guadaíra cuenta, desde ayer, con un nuevo Centro de Innovación para la Industria denominado La Procesadora que, en palabras del alcalde, Antonio Gutiérrez Limones, es un «espacio de aceleración al servicio de las empresas y ayudará a generar riqueza y empleo» en la localidad. / Foto: El Correo

DOS HERMANAS

La JEZ avisa a Toscano de que se abstenga de realizar actos de inauguración

►La Junta Electoral de Zona (JEZ) de Utrera contestó a la agrupación de Ciudadanos en Dos Hermanas y a la agrupación electoral Sí Se Puede de la localidad aclarando que los actos expuestos por estas formaciones «se ajustan a la legalidad si se limitan a dar a conocer a los candidatos y el programa electoral», notificando al PSOE nazareno que «se abstenga de realizar actos de inauguración y de difundir los objetivos

CASTILBLANCO DE LOS ARROYOS

Ruiz Lucas abandona el Ayuntamiento tras su condena por prevaricación

►La sesión extraordinaria del Pleno del Ayuntamiento de Castilblanco de los Arroyos dio ayer cumplimiento a la sentencia de la Audiencia Provincial de Sevilla, por la que Manuel Ruiz Lucas (NIVA) ha perdido su condición de concejal, al haber sido condenado a cuatro años y tres meses de inhabilitación por prevaricación urbanística. Una sentencia que, según el portavoz socialista, José Manuel Carballar, venía a

autonómicos se presentó como alcaldable por La Rincónada, donde obtuvo un discreto balance de cuatro ediles, lejos de la mayoría. Su nuevo destino forma parte del movimiento de fichas del tablero de ajedrez electoral, que vuelve a apuntar al Aljarafe como escenario con más incertidumbre y en el que los grandes partidos destinarán más esfuerzos -es el partido judicial con más poder en el reparto de diputados-.

La lectura oficial, emitida ayer a través de una nota de prensa, deja claro que el Aljarafe es una prioridad para el PP sevillano. «Esta comarca es un objetivo prioritario

gestión de los ayuntamientos del PP», un modelo «de progreso que va a guiar al resto de la provincia».

La realidad es que el Aljarafe se ha convertido en la pieza más codiciada. No en vano, el PSOE ha trasladado a su candidato a presidente de la Diputación, Fernando Rodríguez Villalobos, como número 2 en su lista en Castilleja de la Cuesta -antes se presentaba por La Roda de Andalucía-. A todo ello también se suma la irrupción de Ciudadanos en este territorio, donde ha cogido cierto músculo en enclaves importantes como Espartinas, Tomares o Mairena. ■

o logros realizados durante su mandato en el Ayuntamiento», gobernado por Francisco Toscano (PSOE).

CORIA DEL RÍO

Tercer concejal del PSOE que renuncia a su acta de concejal en el Ayuntamiento

►El concejal del grupo socialista del Ayuntamiento de Coria del Río, José Juan Ríos, ha renunciado a su acta de edil, según anunció el PA de Coria y confirmó a Europa Press el PSOE. Mientras los andalucistas atribuyen esta renuncia a la «ruptura» interna del PSOE, los socialistas lo niegan y aseguran que Ríos ha dimitido como consecuencia de su situación laboral. Ríos se une así a sus compañeros Emilio Osuna y José Vicente Franco, quienes renunciaron en octubre de 2014 y febrero de 2015.

terminar con la «sarta de mentiras» vertidas por NIVA en los últimos años, en relación a la responsabilidad de la proliferación anárquica e irregular de chalés en Las Minas.

GERENA

Cobre las Cruces convoca su premio Cinco Nueves para el mejor proyecto del entorno

►La Fundación Cobre Las Cruces ha convocado la quinta edición de su Premio Cinco Nueves, iniciativa que puso en marcha en 2011 con el objetivo de apoyar a proyectos empresariales o de desarrollo local o comarcal en el área próxima de influencia de la compañía minera, concediendo 30.000 euros para la puesta en marcha de la mejor idea presentada a concurso en cada una de sus ediciones celebradas. La iniciativa se abre a un total de 58 municipios.

Cartilla válida para canjear la entrega hasta el 30 de abril de 2015



SIENTE YA EL MIÉRCOLES SANTO CON EL CORREO DE ANDALUCÍA

Consigue solo con El Correo de Andalucía la réplica en metal del paso del Cristo de la Misericordia y la Virgen de la Piedad de la hermandad del Baratillo, con piezas bañadas en níquel, cobre y oro de 24 kilates que respeta todos los detalles del original.

Una auténtica obra de arte inspirada en uno de los pasos más emblemáticos del Miércoles Santo.

Consigue una nueva entrega cada domingo por solo 1,80€ más con los cupones del viernes y sábado.



Entrega 18:
"Manigueta
y cartela esquina"

elCorreo
DE ANDALUCÍA
prensa | televisión | web

Distribución para Sevilla y provincia. Para más información llama al 902.44.42.42 o envíe un e-mail a promociones@correoandalucia.es. Sólo se admitirán cupones originales y sin pintar.